Kapamaiipim muddepenumnanasix Teaaeymnep. Juddepenunanapix Tenaeymnep. XKairbl sxoHe
nep6ec wenriM. bipiHiii peTTi TeHaeyep KoHe oJiapbl HHTerpaiaay SicTepi.
AVHBIMaNbLUIAPbl QXbIPbUIATHIH AuddepeHanabpik Tenaeynep. Tamnceipmanap.

JaiibIHjaraH )KOFapbl MaTeMaTuKa KadeapacbiHbIH ara OKbITYIIbICH JKakcbiryHosa XK. T.

8- takpIpsin. Kapamaiibim auddepentmanapik Teraeyiep. AuddepeHnuanapk TeHaeyep.
Kanmel sxone nepoec memniM. bipiHIi peTTi TeHIeyIep KoHE 0JIapbl MHTErpaliaay SIICTEPI.
AVHBIMaNBLUIAPbl AXbIPbUIATHIH AUddepeHanabpik Tenaeynep. Tamnceipmanap.

Keneci muddepennmanabik TeHaeyaepal MHTETrpaiaanb3aap:
1. Iuddepernmanabk TEHASY/IIH Kabl )KoHE AepOec menrimMaepiH TaObIHbI3:

a)xy’ = p” +1; 6) (x+xy)dy + (v —xy)dx = 0, (1) = 1;
(WKayabor: a) arctg = ln|Cx; 0) y—x+ ln|xy| =0;)
2. InddepeHumanablk TeHASYIIH KaIMbl MENIMIH TAOBIHBI3:
vdx + (\/E—\/;)dy =0.
(WKayabuor: \/;+\/; =InC,y (C>0)
3. duddepennmanibk TEHASY/IIH KaIIbl METIMIH TAOBIHBI3:
(1 +e” )y’ = ye".

(WKayabwvr: y = C(l + e") )



